
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Уголовное дело № DOJ-FELONY-60 

Генеральной Прокуратуры штата San-Andreas 
 

Информация о лице, возбудившим дело и проводившим расследование: 

Alexander Prite - Прокурор штата S.A. 

 

Дата возбуждения уголовного дела 01.03.2025 

Дата направления уголовного дела в 
суд 

02.03.2025 

 

Информация о лице, обвиняемом в совершении преступления: 

Имя Фамилия Senyaka Outlaw 

Номер паспорта 391221 

Пол Женский 

Место работы (службы) N/A 

Занимаемая должность и (или) звание N/A 

​
​
​
​
 
 

 



 

Фотография обвиняемой 

  

 

Перечень преступлений, по которым предъявляется обвинение со ссылкой на 
статью Уголовного и Административного кодексов: 

11.10 - Уклонение от расследования, задержания и суда, намеренные действия, 
которые направлены правонарушителем на уклонение от реального уголовного срока 
или другой уголовной ответственности.​
11.6.1 - Неповиновение законному распоряжению или требованию Губернатора, 
членов правительства штата, членам Федерального правительства, уполномоченным 
лицам Федерального правительства и сотрудников прокуратуры. 

 
 
 

Введение в дело 
 

21.02.2025 в 19:29 в прокуратуру штата San Andreas поступила жалоба на 
сотрудницу LSPD. К ней была прикреплена аудио- и видеофиксация. Время 
начала фиксации: 18:04:40 того же дня. Личности, запечатленные на 
видеофиксации: 
 
1.​ Адвокат - заместитель председателя коллегии адвокатов Vadim Hartford. 
2.​ Обвиняемая - сотрудница LSPD с позывным “Завет” - Senyaka Outlaw, 

идентификационный номер - 391221. 
3.​ Неизвестный задержанный.​

 
Установленные обстоятельства 

 
В начале видеофиксации шел спокойный диалог. Во время разговора было 
установлено время задержания, которое сообщила сама обвиняемая: 17:07. Как 
следствие, задержание на тот момент длилось около 57 минут. На замечание 
адвоката о том, что прошел почти час, обвиняемая объяснялась 
неустановленными “специальными действиями, не входящими в УПК”. На 
вопрос о сути этих “действий” прикрывалась “грифом секретности”. После этого 
состоялся спор. Примерно через 7 минут после начала аудио- и видеофиксации 
в диалог вступает задержанный. Между всеми ними состоялся диалог. 

Развитие событий: 
 
Задержанный: Вот смотрите, я у него спрашиваю: “Можно мне телефонный 
звонок?”, “Какой рукой будете звонить?”, я говорю: “Двумя”, он мне говорит: “Так 
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нельзя”, он мне берет, снимает правую руку, и потом я говорю: “Так вторую-то 
мне развяжите”, он говорит: “Так нельзя, нельзя” и надевает мне наручники и не 
дает телефонный звонок. После чего посадил в какую-то машину непонятную, 
увезли меня куда-то в непонятное место, задавал какие-то вопросы, в какой я 
криминальной организации нахожусь, имя лидера…​
​
Адвокат: Погодите, он сам? Он сам?​
​
Задержанный: Он сам! Он сам! Он сам с каким-то человеком там стояли, мне 
вопросы задавали. Вообще беспредел!​
​
Адвокат: Товарищ полицейский, а вы в курсе, что этим занимается отдел FIB? 
Организация. Еще раз ваш жетон покажите, я посмотрю отдельчик ваш, если он 
у вас там прописан.​
​
Обвиняемая: Не только отдел FIB.​
​
Адвокат: Я говорю, жетон ваш покажите по первому требованию.​
​
В этот момент на фиксации ясно виден жетон обвиняемой. На нем написано: 
“LSPD №123”, снизу имеется отметка “DB”.​
​
Адвокат: Отдел DB занимается этим?​
​
Сразу после последней фразы адвоката, откуда-то слева слышен смех, 
по-видимому, принадлежащий задержанному.​
​
Обвиняемая: Да. 
 
После этого диалога адвокат выдвинул решение рекомендательного характера 
о приостановлении процессуальных действий и освобождении задержанного, 
что было полностью проигнорировано обвиняемой.​
​
В ходе дальнейшего расследования была запрошена видеофиксация у 
обвиняемой сотрудницы LSPD, которая была предоставлена в ненадлежащем 
виде. Скорее всего, файл был поврежден.​
​
В результате повторного запроса аудио- и видеофиксации, она предоставлена 
не была.​
​
26.02.2025 обвиняемая была вызвана на прокурорский допрос. Дата и время 
допроса были изменены по согласованию с ней самой, что подтверждает её 
осведомленность о предстоящем мероприятии. (Приложения №2 и №3)​
​
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28.02.2025, в день проведения допроса, обвиняемая не явилась в 
установленное место. Как оказалось позже, она уволилась из LSPD 26.02.2025, 
после получения уведомления о прокурорском допросе.​
​
Действия обвиняемой, а именно предоставление испорченной аудио- и 
видеофиксации, увольнение из организации, игнорирование требований 
прокуратуры квалифицируются как намеренное избегание участия в 
расследовании, что запрещено статьей 10.11 Уголовного кодекса штата 
San-Andreas. В связи с неявкой на прокурорский допрос ей также 
инкриминируется статья 11.6.1 Уголовного кодекса штата San-Andreas. 

___________________________________________________________________________ 

 

Материалы дела 

Видеозапись с собранных записей, 
иные сведения  

Видеофиксация заявителя 

Постановление о возбуждении 
уголовного дела 

Приложение №1 
Страница №4 

Требование о вызове на допрос Приложение №2​
Страница №5 

Постановление об изменении даты и 
времени допроса 

Приложение №3​
Страница №6 
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Приложение №1 
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Приложение №2 
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Приложение №3 
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Обвинительное заключение 
 
Генеральная прокуратура выдвигает обвинительное заключение по уголовному 
делу № DOJ-FELONY-60 против гражданки Senyaka Outlaw с паспортом 
№391221. 
 
Это дело касается совершения ей тяжких преступлений, нарушающих как 
законы штата Сан-Андреас, так и основные принципы безопасности и 
правопорядка. 
 

Суть дела: 
 
Сотрудница LSPD Senyaka Outlaw 26.02.2025 была вызвана на прокурорский 
допрос, который должен был состояться 27.02.2025 в 18:00. Узнав об этом, она 
изъявила желание перенести мероприятие на 28.02.2025 в 15:00, после чего 
уволилась из организации. Допрос не состоялся по причине неявки гражданки. 
 
Генеральная прокуратура дает юридическую квалификацию данным 
действиям, как признаки преступления предусмотренные уголовным 
кодексом, статьи: 
 
11.10 УК штата San-Andreas: за намеренное избегание дачи показаний. 
 
11.6.1 УК штата Сан-Андреас: за неявку на допрос по требованию прокуратуры. 
 
Требования обвинения: 
 
С учетом тяжести преступлений, совершенных обвиняемой, их преднамеренного 
характера, а также дестабилизацию работы прокуратуры штата, прошу суд 
признать Senyaka Outlaw виновной по всем предъявленным статьям обвинения и 
назначить наказание, предусмотренное законодательством штата. 
  
 
Подпись лица, проводившего расследование по уголовному делу: ​
 

Прокурор S.A. Alexander Prite 
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	Развитие событий: 

